
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Π.Δ.Ε. ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ERASMUS DAYS 2024 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου στο πλαίσιο του εορτασμού των #ErasmusDays 2024. Η 

διημερίδα, που έλαβε χώρα στις 16 και 17 Οκτωβρίου στο κτίριο Γ.Α.Κ. - Ιστορικό Αρχείο Ηπείρου, 

αποτέλεσε μια εκπαιδευτική δράση που συνέβαλε στη διάδοση των αξιών της ευρωπαϊκής 

συνεργασίας και της εκπαίδευσης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η εκδήλωση συγκέντρωσε εκπαιδευτικούς και μαθητές από όλη την Ελλάδα, συνεισφέροντας σε 

έναν γόνιμο διάλογο αναφορικά με καλές πρακτικές και καινοτόμες προσεγγίσεις μέσω της 

παρουσίασης των μαθησιακών αποτελεσμάτων 36 συνολικά έργων Erasmus+. Οι παρουσιάσεις 

πραγματοποιήθηκαν τόσο με φυσική παρουσία όσο και διαδικτυακά, αναδεικνύοντας την αξία της 

διευρυμένης συμμετοχής και τις δυνατότητες της σύγχρονης τεχνολογίας. 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί σχολικών μονάδων της Ελλάδας μοιράστηκαν την εμπειρία που 

αποκόμισαν από τη συμμετοχή τους σε έργα Erasmus. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης 

εκπαιδευτικοί από την Ιρλανδία και την Ισπανία, οι οποίοι αναφέρθηκαν στις εντυπώσεις τους από 

τη συνεργασία και φιλοξενία από Έλληνες εκπαιδευτικούς. Η ζωντανή αναμετάδοση μέσω του 



καναλιού YouTube της Π.Δ.Ε. Ηπείρου ενίσχυσε τη διάδοση των αποτελεσμάτων επιτρέποντας στο 

ευρύτερο κοινό να παρακολουθήσει το σύνολο των εισηγήσεων. 

Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες σε όλους όσοι συμμετείχαν, εκπαιδευτικούς και μαθητές 

που μοιράστηκαν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους, σε όσους συνέβαλαν στην οργάνωση και 

υλοποίηση αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας, καθώς και τη Διεύθυνση των Γ.Α.Κ. – Ιστορικού 

Αρχείου Ηπείρου για τη θερμή φιλοξενία και υποστήριξη στην υλοποίηση της διημερίδας.  

Η ενεργός συμμετοχή των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας σε εκδηλώσεις Erasmus ενισχύει 

την κοινή μας δέσμευση για τη συνέχιση δράσεων που προωθούν τους στόχους του Ευρωπαϊκού 

Χώρου Εκπαίδευσης, τη διαπολιτισμική επικοινωνία και κατανόηση, την ανάδειξη της αξίας της 

συνεργασίας και δια βίου μάθησης σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Απώτερο στόχο αποτελεί η στήριξη των 

μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας στην αντιμετώπιση των σύγχρονων εκπαιδευτικών 

προκλήσεων. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της Π.Δ.Ε. Ηπείρου αναφορικά με την 

υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: https://srv-

ipeir.pde.sch.gr/ και να ακολουθήσετε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

https://www.facebook.com/eu.pde.epirus/ https://www.instagram.com/erasmus.pde.epirus/  
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